



**RETIFICAÇÃO Nº 1: REGULAMENTO DO PROCESSO ELEITORAL PARA  
COORDENADOR E COORDENADOR ADJUNTO DO CURSO DE MEDICINA**

No Art. 1º:

Onde se lê no cronograma:

<b>DATA/HORA</b>	<b>AÇÃO</b>	<b>LOCAL</b>
<b>21 e 23/11</b> 10h às 12h	Inscrições das chapas	Protocolo da Unidade Saúde

Leia-se no cronograma:

<b>DATA/HORA</b>	<b>AÇÃO</b>	<b>LOCAL</b>
<b>22 e 23/11</b> 08h30 às 12h e das 13h30 às 16h30	Inscrições das chapas	Protocolo da Unidade Saúde